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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Από το Πρακτικό 3 / 27-1-2025 τακτική

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του

Δημοτικού Συμβουλίου.

Αριθ. 7 / 2025

Στο Ανθηρό σήμερα στις 28-1-2025 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00

μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος,

δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων

του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του

Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα

που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο στην 1η τακτική

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης στις 27-1-2025, καθώς και

περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν.

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:

Πινακούλας Αθανάσιος

Οι Μάρτυρες :
1. Κλάρα Δήμητρα
2. Τσίγκα Αθηνά

Ακριβές αντίγραφο

Ανθηρό 28-1-2025

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Παπαδήμας Ηλίας

Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων και ενός (1)
φορολογούμενου δημότη και του αναπληρωτή του για τη συγκρότηση επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης
φορολογικών διαφορών για το έτος 2025».

Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Ιανουαρίου έτους 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε
δημόσια τακτική συνεδρίαση διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα
από την με αριθμ. 393/23-01-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν.
5056/2023 και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα πέντε
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω έντεκα (11) μέλη και από τους Προέδρους των Τοπικών
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι (20) μελών βρέθηκαν τέσσερα (4) μέλη στη συνεδρίαση ως εξής:
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Παπαδήμας Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καμζέλης Βασίλειος

2 Σακκάς Νικόλαος Καμπούρης Δημήτριος

3 Καναβός Βασίλειος Γραμμένος Κων/νος

4 Μερεντίτης Κων/νος Τουραλιάς Νικόλαος

5 Ποζιός Νικόλαος

6 Πούλιος Χαράλαμπος

7 Καραγεώργος Αθανάσιος

8 Στεργίου Ηλίας

9 Κορλού Όλγα

10 Κούτσικος Κων/νος

11 Θεοδωράκης Αθανάσιος

12

13

14

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Θάνος Απόστολος – Κοιν. Ελληνικών Θεοδωράκης Κων/νος – Κοιν. Ανθηρού

2 Κοτσώνης Περικλής – Κοιν. Θερινού Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν. Καλής Κώμης

3 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν. Καρυάς Θάνος Γεώργιος – Κοιν.Μεσοβουνίου

4 Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν. Μαράθου Γιαννακάκης Χρήστος – Κοιν. Βλασίου

5 Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν. Αργυρίου

6 Πούπης Δημήτριος – Κοιν. Πετρωτού

7 Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν. Λεοντίτου

8 Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου

9 Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν. Στεφανιάδας

10 Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν.
Φουντωτού

11 Αργυρός Δημήτριος – Κοιν. Πετρίλου

12 Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν. Βραγκιανών

13 Λαμπέρης Αθανάσιος – Κοιν. Δροσάτου

14 Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών

15 Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν. Αργιθέας

16 Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου

ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ
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Ο Δήμαρχος κ. Στεργίου Ανδρέας προσκλήθηκε νόμιμα και δεν παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει
η συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας
διάταξης: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό δύο (2) Δημοτικών Συμβούλων και ενός (1)
φορολογούμενου δημότη και του αναπληρωτή του για τη συγκρότηση επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης
φορολογικών διαφορών για το έτος 2025» έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Παπαδήμα Ηλία, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα είπε ότι:

Για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου πρέπει να καταρτίσουμε επιτροπή επίλυσης φορολογικών διαφορών για
το οικονομικό έτος 2025.
Σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 7 του Ν.2307/95 τροποποιούνται οι παρ. 1 & 2 του άρθρου 32 του

Ν.1080/80 σχετικά με την συγκρότηση των επιτροπών επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων για
την βεβαίωση ή αναγνώριση φορολογικής απαλλαγής ή μείωση οποιουδήποτε φόρου, τέλους ή δικαιώματος,
εισφοράς αντιτίμου προσωπικής εργασίας και προστίμου μεταξύ του οικείου ΟΤΑ και των φορολογουμένων.
Σύμφωνα με την νέα ρύθμιση συγκροτείται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου τον μήνα Ιανουάριο κάθε
χρόνου φορολογική επιτροπή για τον παραπάνω σκοπό η οποία απαρτίζεται από δύο Δημοτικούς Συμβούλους
και έναν φορολογούμενο Δημότη ο οποίος επιλέγεται με τον αναπληρωτή του από τον κατάλογο των
φορολογουμένων.
Σημειώνεται εδώ ότι στην απόφασή μας και σύμφωνα με τις παραπάνω διατάξεις, πρέπει να ορίσουμε τον
Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του καθώς επίσης και τον Γραμματέα της Επιτροπής με τον
αναπληρωτή του οι οποίοι θα είναι Δημοτικοί Υπάλληλοι.

Προτείνω τη συγκρότηση της επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών και
αμφισβητήσεων για το έτος 2025 με τους κάτωθι:

Τακτικά μέλη :

α) Καμπούρης Δημήτριος - Δημοτικός Σύμβουλος

β) Καναβός Βασίλειος - Δημοτικός Σύμβουλος

Αναπληρωματικά μέλη:

α) Στεργίου Ηλίας - Δημοτικός Σύμβουλος

β) Τουραλιάς Νικόλαος - Δημοτικός Σύμβουλος.

Προτείνουμε φορολογούμενους δημότες τους εξής:

Τακτικό μέλος: Στούμπος Γεώργιος

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδόπουλος Αναστάσιος

Προτείνουμε Πρόεδρο της επιτροπής τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καμπούρη Δημήτριο με αναπληρωτή αυτού
τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καναβό Βασίλειο

Επίσης γραμματέα της επιτροπής προτείνεται η Δημοτική υπάλληλος κ. Κίσσα Βασιλική με αναπληρωτή τον
Δημοτικό υπάλληλο κ. Πινακούλα Αθανάσιο.
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Και κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του εισηγητή

- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως
αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική
συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι Ο Μ ΟΦ Ω Ν Α

Τη συγκρότηση της επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών για το οικονομικό έτος 2025
σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 7 του Ν.2307/95 η οποία θα απαρτίζεται:

Τακτικά μέλη :

α) Καμπούρης Δημήτριος - Δημοτικός Σύμβουλος

β) Καναβός Βασίλειος - Δημοτικός Σύμβουλος

Αναπληρωματικά μέλη:

α) Στεργίου Ηλίας - Δημοτικός Σύμβουλος

β) Τουραλιάς Νικόλαος - Δημοτικός Σύμβουλος.

Προτείνουμε φορολογούμενους δημότες τους εξής:

Τακτικό μέλος: Στούμπος Γεώργιος

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδόπουλος Αναστάσιος

Προτείνουμε Πρόεδρο της επιτροπής τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καμπούρη Δημήτριο με αναπληρωτή αυτού
τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Καναβό Βασίλειο

Επίσης γραμματέα της επιτροπής προτείνεται η Δημοτική υπάλληλος κ. Κίσσα Βασιλική με αναπληρωτή τον
Δημοτικό υπάλληλο κ. Πινακούλα Αθανάσιο.

Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 7 / 2025

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος Τα μέλη
Παπαδήμας Ηλίας Ακολουθούν υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος

Παπαδήμας Ηλίας
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